

**CORRIGENDUM-I**

**(NIT for Tender No. ALD(W)/EN/Yamuna Br/Geo-Tech/OT-1/2012)**

1. Last date and time of receipt of tenders should be read as  
***“upto 15.00 Hrs on 16.06.2012”*** instead of *“upto 15.00 Hrs on 16.05.2012”* .
2. Date and time of opening of tenders should be read as  
***“at 15.30 Hrs on 16.06.2012”*** instead of *“at 15.30 Hrs on 16.05.2012”* .

Above changes should be noted for N.I.T. & Pg. No. 1 (Notice for Inviting Bids) of tender document